

## Styrelsemöte 2018-09-20

**Närvarande:** Fredrik Holmgren (FH)  
Jonas Alkman (JA)  
Gisela Stawbrink (GS)  
Marianne Öhrn (MÖ)  
Katja Tedmar (KT)

**Frånvarande:** Patryk Trautman (PT)  
Sayhan Tezel (ST)

- 1. Mötesformalia:**  
Mötet förklaras öppnat
- 2. Garageportar**  
Starten av bytet av garageportarna har skjutits upp igen på grund av fellevererade delar. Nytt prel. startdatum är 8 oktober.
- 3. Belysningen**  
Alla lampor är nu utbytta. Återstår bara grävarbete vid de tre stolpar som inte fungerar vid zon 6 och vid lekparken vi Koppargården.
- 4. TV/Bredband**  
Gustav Henriksson håller på med slutförhandlingar som ska vara klara för 30 september när vårt nuvarande avtal går ut.
- 5. Städdagen**  
Allt under kontroll inför dagen. Container, flistugg, fler röjverktyg är hyrda. Vår egen maskinpark är genomgången och åtgärder är gjorda där det behövdes. Maten är beställd.
- 6. Övriga frågor**  
Inga övriga frågor
- 7. Nästa möte och avslutande**  
Nästa ordinarie styrelsemöte hålls den 22 oktober kl 19:00. Mötet förklaras avslutat.

Vid pennan  
Marianne Öhrn